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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 23/03/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 110, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Cria o 

serviço autônomo de água e esgoto do Município de Maracanaú (SAAEM), e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 111, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Institui o 

Programa Municipal Bairro em Ação, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 112, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Autoriza ao 

Poder Executivo Municipal a criar a Escola de Música Municipal do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 113, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Semana de Conscientização dos Direitos 

dos Animais no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 114, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de identificação em Braile nas portas dos Gabinetes e salas de 

repartições públicas e privadas para os deficientes visuais no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 115, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Cria o Programa Recuperar, de recuperação e fortalecimento da aprendizagem nas 

Escolas de Ensino Fundamental da Rede de Ensino Municipal de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 116, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Institui o 

Programa Pé na Faixa no Município de Maracanaú, e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 088, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui no Município o Prêmio Mulheres Empreendedoras de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 089, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Criar Programa de paisagismo nas lagos de Maracanaú, com luz colorida no entorno do 

ambiente. 
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Projeto de Indicação de nº 090, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe a autorização sobre a prestação de informação digital, dos locais e horários dos 

meios de transporte coletivo nos pontos de ônibus do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 091, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana Municipal da Saúde Masculina no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Moção de nº 036, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos ao Dia Internacional da Luta Contra Discriminação Racial, dia 21 de março. 

Moção de nº 037, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

MARIA DO SOCORRO DE SOUZA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de março de 

2022. 

Moção de nº 038, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do 

Senhor FRANCISCO RILSON FERREIRA LIMA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 

de março de 2022. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 221, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação asfáltica da Rua Adalberto Malveira, entre 

a Rua Tebas e a Avenida Osório de Paiva, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 222, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o reparo da pavimentação da Rua 51, próximo a 

Avenida XII, nº 802, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 223, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, para que seja realizado em nosso Município o Campeonato Brasileiro de Futebol 

de Amputados em novembro de 2022. 

Requerimento de nº 224, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Luís 

Queiroz, localizada no bairro Mucunã. 
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Requerimento de nº 225, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza, capinagem, pintura do meio fio e a recuperação do calçadão no 

entorno do Campo localizado na Rua 01, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 226, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Oeste 1 e o recapeamento asfáltico da 

Rua Oeste 2, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 227, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a implantação da drenagem e pavimentação em pedra tosca da Rua 07 (sete), 

no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 228, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e limpeza na alameda 

localizada entre as Ruas 55 e 56, na altura do nº 221, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 229, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de novos postes de 

iluminação na Rua Benigno Pereira, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 230, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto às operadoras de telefonia móvel a inclusão e agilidade na implantação da 

tecnologia 5G no Município de Maracanaú. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 076, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Dispõe no Município de Maracanaú, sobre a criação de Aplicativo ou pelo Whatsapp para 

denunciar maus tratos de animais e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 077, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre implantação da Carteira de Vacinação Eletrônica, no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 078, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui, no âmbito do Município de Maracanaú, o Projeto que torna obrigatório incluir no 

Prontuário Escolar dos Alunos da Rede Municipal de Ensino, no ato da matrícula, o laudo 
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com diagnóstico de Médico Oftalmologista, atestando a acuidade visual da criança 

iniciante na vida escolar, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 079, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Dispõe sobre a criação do Restaurante Popular Itinerante, denominado 

Bom Prato Móvel. 

Projeto de Indicação de nº 080, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú, a Semana Municipal 

de Literatura, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 081, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Cria as bases para uma política de incentivo a indústria criativa 

no Município de Maracanaú e adota providências. 

Projeto de Indicação de nº 082, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a implementar o Programa de utilização de energia 

solar nos Campos de Futebol. 

Projeto de Indicação de nº 083, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - 

Dispõe sobre a prioridade no atendimento às Mulheres em situação de violência 

doméstica ou familiar pelo Sistema Nacional de Emprego Municipal. 

Projeto de Indicação de nº 084, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana de Segurança do Motociclista no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 085, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe a autorização sobre a criação da Semana do Empreendedorismo nas Escolas 

Municipais, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 086, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui no Município de Maracanaú a Semana Municipal de Conscientização do Descarte 

Responsável do Lixo. 

Projeto de Indicação de nº 087, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Semana de Conscientização ao Controle de Vetores e Pragas Urbanas no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 032, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos a Igreja Evangélica Assembléia de Deus Templo Central em Acaracuzinho, 
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pelos seu 39 anos de existência, já passaram pela supervisão da Igreja os Pastores José 

Olímpio Fernandes (in memorian) Mairton Castro, José Mário Lopes, Francisco Tavares 

Pinheiro (in memorian) e atualmente o Pastor da Congregação Marcus Rogério. 

Moção de nº 033, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor 

FRANCISCO DAS CHAGAS RIBEIRO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de março 

de 2022. 

Moção de nº 034, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ 

LEÔNIDAS TEIXEIRA DE MORAIS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 07 de março de 

2022. 

Moção de nº 035, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Vigário local da Paróquia São José, os 

Parabéns pelo Natalício da Fundação da Igreja Matriz de Maracanaú, Igreja São José. 

Moção de nº 036, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos ao Dia Internacional da Luta Contra Discriminação Racial, dia 21 de março. 

Moção de nº 037, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

MARIA DO SOCORRO DE SOUZA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de março de 

2022. 

Moção de nº 038, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do 

Senhor FRANCISCO RILSON FERREIRA LIMA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 

de março de 2022. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

204 José Patriarca Neto 

Solicita ao Senhor André Eskinazi, um estudo de viabilidade 
técnica, no sentido de estender a linha de ônibus que atende 
a população do Alto da Mangueira e Colônia Antônio Justa, 
a fim de favorecer os residentes que precisam do transporte 
público. 

205 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a restauração / reparo da calçada da 
Paróquia São José, situada na Rua Major Brás, nº 05, no 
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bairro Centro. 

206 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação da ponte Dona 
Alzira (ponte estreita), no bairro Olho D'água. 

207 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, a construção de um complexo esportivo, 
com arquibancadas, contendo uma quadra 3x3 de basquete 
e uma pista de skate e MTB, no terreno localizado vizinho a 
Areninha Lucimário Caitano, no bairro Novo Oriente. 

208 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 
contratação doe um Psicopedagogo, para prestar serviços 
nas creches, principalmente as que funcionam em tempo 
integral em nosso Município. 

209 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Controle de Endemias, o 
retorno da rota de pulverização do carro fumacê em todos os 
bairros neste Município. 

210 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
delimitação de faixa exclusiva para ciclistas na extensão da 
Rua Capitão Valdemar de Lima, Rua Manoel Pereira e Rua 
Professor José Henrique da Silva, até o cruzamento com a 
CE-350 no Município de Maracanaú. 

211 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a colocação de canaletas na depressão 
localizada nas Ruas São Lucas esquina com a Rua Luiz 
Gonzaga dos Santos, Rua São Lucas esquina com a Rua 
Dom Pedro I, Rua Geraldo Pereira Leite esquina com a Rua 
Zacarias Brasil e Rua Edgard Augusto Teixeira esquina com 
a Rua Paulo Batista, no bairro Boa Esperança, Distrito de 
Pajuçara. 

212 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buraco na Rua Capitão Valdemar de 
Lima com a Rua Manoel Pereira, no bairro Boa Vista. 

213 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
reforma geral da alameda entre a Rua 21, na altura do nº 
201, e Rua 22, nº 146, com instalação de playground e 
academia popular, no bairro Jereissati I. 

214 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
reforma do abrigo do ponto de Mototáxi na calçada do North 
Shopping, na Avenida 5, no bairro Jereissati I. 

215 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), a 
instalação de um semáforo na Avenida Senador Almir Pinto, 
estrada que liga Maracanaú ao Município de Maranguape, 
entre a Escola Estadual Rui Barbosa e a Igreja Católica 
Santa Luzia, no bairro Luzardo Viana. 

216 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
inclusão de um container de lixo na Quadra Ítalo Malone, na 
Rua João Henrique da Silva, no Distrito de Pajuçara. 

217 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Pedro Alves da Cunha, localizada no bairro 
Parque Luzardo Viana. 

218 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) da Rua 17 e Travessas 14/15/17 e 18, no 
bairro Alto Alegre I. 

219 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, e a 
Companhia de Energia Elétrica (ENEL), para que seja feita a 
revisão do sistema de abastecimento de energia elétrica nos 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

bairro Luzardo Viana e Pau Serrado. 

220 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito um estudo para 
ampliar o calçadão da Avenida Edson Magalhães, no bairro 
Conjunto Industrial, fechando o retorno que fica defronte ao 
cruzamento com a Avenida Penetração. 

221 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação 
asfáltica da Rua Adalberto Malveira, entre a Rua Tebas e a 
Avenida Osório de Paiva, no bairro Siqueira. 

222 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o reparo da pavimentação da Rua 51, 
próximo a Avenida XII, nº 802, no bairro Jereissati II. 

223 Márcio Pereira Caetano 
Solicita ao Prefeito, para que seja realizado em nosso 
Município o Campeonato Brasileiro de Futebol de 
Amputados em novembro de 2022. 

224 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Luís Queiroz, localizada no bairro Mucunã. 

225 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a limpeza, capinagem, pintura do meio 
fio e a recuperação do calçadão no entorno do Campo 
localizado na Rua 01, no bairro Novo Maracanaú. 

226 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua Oeste 1 e o recapeamento 
asfáltico da Rua Oeste 2, no Distrito Industrial. 

227 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a implantação da drenagem e 
pavimentação em pedra tosca da Rua 07 (sete), no bairro 
Colônia Antônio Justa. 

228 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
capinagem e limpeza na alameda localizada entre as Ruas 
55 e 56, na altura do nº 221, no bairro Jereissati II. 

229 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de novos 
postes de iluminação na Rua Benigno Pereira, no bairro Alto 
Alegre I. 

230 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, junto às operadoras de telefonia móvel a 
inclusão e agilidade na implantação da tecnologia 5G no 
Município de Maracanaú. 

 


